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Ερώτηση = Η ερώτηση απαντήθηκε από το Law-Giver Manifest

Όλες οι Λύσεις πρέπει να είναι Μη Κερδοσκοπικές και Μη Βίαιες!

Η ερώτηση και η λήψη απαντήσεων είναι μέρος της ανθρώπινης λήψης αποφάσεων.
Μην μαντεύετε, υποθέτετε ή ελπίζετε. Ερώτηση, λήψη απαντήσεων, φιλτράρισμα και πρόσβαση στην απάντηση 

(μικρό)Το Το α α οδηγεί σε ιδέες. Οι ιδέες είναι αυτές που κάνουν τους ανθρώπους υπέροχους!

Ερώτηση = Μέρος της απάντησης στην ερώτηση του CG 'Learn and Teach'.
Η ερώτηση και η λήψη απαντήσεων είναι μέρος της μάθησης. Το να δίνεις χρήσιμες 
απαντήσεις είναι διδασκαλία.

Οι ερωτήσεις και οι απαντήσεις είναι μέρος του CG «Αναζητήστε, κερδίστε και εφαρμόστε 
τη γνώση». Ερώτηση (ψάχνω), λάβετε απαντήσεις (κέρδος), δώστε απαντήσεις
(ισχύουν)Το Η διατήρηση των απαντήσεων είναι η CG «συνέχεια της γνώσης».

Πώς να ρωτήσετε;
1st η ερώτηση διατυπώνεται (σημαντικό για να λάβετε ένα χρήσιμο

απάντηση)

2nd ποιον να ρωτήσω 'Ψάχνω' κάποιος με τα κατάλληλα προσόντα (εκεί
μπορεί να χρειαστεί να ρωτήσετε περισσότερα από 1 άτομα)

3rd Ευχαριστώ το άτομο που απάντησε (καλή κοινωνική ικανότητα)

4ου 'Κέρδος' αποδεκτή απάντηση (μερικές φορές δεν υπάρχει αποδεκτό
απάντηση)

5ου Γράψτε ή ακούστε, οπτική εγγραφή απάντηση(μικρό)

6ου 'Ισχύουν' τι εσυ 'μαθαίνω' (απάντηση)

7ου Χρησιμοποιήστε τις νέες σας γνώσεις για 'διδάσκω' οι υπολοιποι (καλή κοινωνική ικανότητα)
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Τι να ρωτήσω;
Τα παντα (έξυπνη, καλή κοινωνική ικανότητα)

Γιατί να ρωτήσω;
Μία ανάγκη (περιέργεια, πρέπει να ξέρω, συνομιλία) προκύπτει να κάνει 
ερωτήσεις

Πότε να ρωτήσετε;
Τώρα (έξυπνη, καλή κοινωνική ικανότητα)

Πώς ήταν η μέρα σου? Γιατί φαίνεσαι λυπημένος; Αυτή είναι μια κακή στιγμή για να ρωτήσω;

1 Ο ΘΕΟΣ περιμένει να σας ακούσει!
Ερώτηση Προσευχή
αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ομορφότερου Σύμπαντος
Προσπαθώ να αμφισβητήσω όλα όσα χρειάζονται ερωτήσεις Μπορεί να 
χρειάζομαι Βοήθεια, Καθοδήγηση βρίσκοντας την απάντηση
Θα ενθαρρύνω τους άλλους να κάνουν ερωτήσεις, να αναζητούν 
απαντήσεις Σας ευχαριστώ για τις ερωτήσεις και τις απαντήσεις

Ο πιο ταπεινός πιστός κηδεμόνας σας (1st όνομα) Για τη 
δόξα του 1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Η προσευχή χρησιμοποιείται κάθε φορά που αναζητάτε μια απάντηση σε μια σχετική 
ερώτηση!
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